Nowym europosłom przypomnijmy o Rotmistrzu Pileckim
Do: 
Posłanki i Posłowie Rzeczypospolitej Polskiej do Parlamentu Europejskiego 
opinii publicznej, mediów 
Parlament Europejski Rue Wiertz WIB
03M081 B-1047 Bruksela

Od stycznia 2008 r. Fundacja Paradis Judaeorum prowadzi akcję społeczną "Przypomnijmy o Rotmistrzu" ("Let's Reminisce About Witold Pilecki"). 4 września 2009 r. fundacja zwróciła się do polskich posłów parlamentu europejskiego nowej kadencji z prośbą o pomoc w ustanowieniu rocznicy śmierci rtm.Pileckiego europejskim Dniem Bohaterów Walki z Totalitaryzmem.

My, niżej podpisani, wyrażamy poparcie dla lansowanego przez Fundację Paradis Judaeorum od ponad półtora roku projektu ustanowienia 25 maja europejskim Dniem Bohaterów Walki z Totalitaryzmem. 

Zwracamy się do Posłanek i Posłów Rzeczypospolitej Polskiej do Parlamentu Europejskiego z apelem o dołożenie wszelkich starań celem ustanowienia dnia 25 maja - rocznicy zamordowania rtm.Witolda Pileckiego - europejskim Dniem Bohaterów
Walki z Totalitaryzmem.

Ustanowienie tego święta będzie wyrazem hołdu dla wszystkich Bohaterów zmagań z nazistowskim i komunistycznym złem, a także wyraźnym wskazaniem przyszłym pokoleniom właściwej postawy w obliczu groźby totalitarnego zniewolenia.
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